

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 16 августа
1983 г.

з. 1382

Награда— хорошее настроение

Сегодня Свердловский
театр музыкальной коме-
дии завершает гастроли в
столице.

Вот что в беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» сказал главный режиссер театра народный артист СССР В. Курочкин:

— Отличительная черта нынешних гастролей в том, что они совпали с юбилеем театра. Недавно нам исполнилось пятьдесят. Вот почему выступления в столице носили характер творческого отчета.

Рады были показать москвичам десять спектаклей, четыре из которых связаны с современной тематикой, ставят проблемы морально - этического плана. Это «Полоса препятствий» и «Старые дома» О. Фельцмана, «Стряпуха» В. Гроховского и «Семья Агабо» Г. Цабадзе.

Минувшие 23 дня были полны радостных встреч с московскими зрителями, которые прекрасно принимали наши спектакли. Их теплые улыбки, аплодисменты, хорошее настроение были наградой за нашу работу.